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平成29年度第２回横浜市個人情報保護に関する第三者評価委員会会議録 

議  題 １ 前回会議録の承認 

２ 横浜市内区役所の戸籍課業務及び個人情報保護対策の概要について 

３ 実地調査対象の調査項目検討 

４ 実地調査当日のタイムスケジュールについて 

５ その他 

日  時 平成29年７月６日（木）10時00分～12時00分 

開催場所 関内中央ビル５階特別会議室 

出 席 者 加島委員長、上野委員、砂川委員、中野委員、西村委員 

欠 席 者 塩入委員 

開催形態 一部公開（傍聴者なし） 

決定事項 実地調査当日スケジュールの決定 

議  事 １ 開会、会議の定足数確認 

(事務局) 本日は、お忙しい中お集まりいただきまして、ありがとうござい

ます。それでは、平成29年度第２回横浜市個人情報保護に関する第三

者評価委員会の開会に先立ちまして、本日の定足数について御報告い

たします。本日は、委員５名の御出席をいただいており、横浜市個人

情報保護審議会規則第５条第３項により準用する同規則第４条第２

項に規定する委員の過半数の出席という要件を満たしておりますこ

とを御報告いたします。この後の進行につきましては、委員長、よろ

しくお願いいたします。 

(加島委員長) ただいまから委員会を開会します。 

本日の会議は、横浜市の保有する情報の公開に関する条例第31条第１

項第２号 非開示情報に該当する事項を審議する場合に基づき、公に

することにより、当該事務又は事業の性質上、当該事務又は事業の適

正な遂行に支障を及ぼすおそれがあるものに該当するため、横浜市附

属機関の会議の公開に関する要綱第４条に基づき、議事（２）以降は

一部非公開といたします。なお、非公開の審議に入る前に別途お知ら

せいたします。 

 

２ 前回会議録の確認 

(加島委員長) それでは、これより議事に入ります。まず、「(１) 前回会議

録の承認」です。前回の会議録につきましては、事務局から既に送付

済みです。何か御意見等はありますでしょうか。特に御意見がなけれ

ば承認としたいと思いますがよろしいでしょうか。それでは、承認し

ます。 

   

３ 横浜市内区役所の戸籍課業務及び個人情報保護対策の概要について 

(加島委員長) 次に、「(2)横浜市内区役所の戸籍課業務及び個人情報保護対

策の概要について」に移ります。 

なお、これより議事は非公開といたします。 

今回は事務局及び、前回に引き続き市民局窓口サービス課から、説

明をいただけることになりました。説明をいただいた後、委員の皆さ

んから御質問等をいただきたいと思います。  
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それでは事務局から説明をお願いします。 

   ＜以降、非公開＞ 

４ 実地調査対象の調査項目検討 

   ＜非公開＞ 

 

５ 実地調査当日のスケジュールについて 

   ＜非公開＞ 

 

６ その他 

   ＜非公開＞ 

 

 (加島委員長) それでは、議題として本日予定しておりましたものは以上

ですので、これをもちまして会議を終了させていただきます。 

資  料 

 

資料 

 １ 平成29年度第１回委員会会議録 

２ 実地調査対象業務及び個人情報保護対策の概要説明 

３ 実地調査対象の調査項目検討 

４ 実地調査スケジュール（案） 

本会議録は、平成29年９月７日平成29年度第３回横浜市個人情報保護に関する第三者評

価委員会において承認を得、確定しました。 

署名 横浜市個人情報保護に関する第三者評価委員会 委員長 加島 保路           

 


